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項目 H30実績 R1実績 R2実績 R3目標 R3結果

1 市民 広報の充実
HPアクセス年間件数
（件）

5,535 4,186 3,692 4,400 5,993 実績の3ヶ年平均値 Ａ：達成（優）

2 〃 利用者数の増加 年間利用者数（人） 47,801 43,689 26,947 40,000 30,037
実績に合わせた目標値（新型コ
ロナウイルス感染症の影響を考
慮）

Ｃ：未達成

3 〃 稼働率の増加 全体平均稼働率（％） 45 44 32 40 44
実績の3ヶ年平均値（新型コロ
ナウイルス感染症の影響を考
慮）

Ｂ：達成

4 〃 事業内容満足度
アンケートで満足したと
回答した人の率(％)

96 96 97 96 97 同　　上 Ｂ：達成

5 財務 歳入の増加
公民館使用料年間収
入(円)

712,600 586,700 386,300 561,000 525,900 同　　上 Ｃ：未達成

6 業務 他施設，他団体との連携
連携事業年間件数
(件)

24 26 15 21 30 同　　上 Ａ：達成（優）

7 人材 公民館実務研修の件数 年間研修回数(回) 6 6 6 6 6 同　　上 Ｂ：達成

8

9

10

公民館職員としての必要な知識・
資質を高めるための研修を実施し，
目標を達成。

様々な団体と事業連携し実施し
た。

・新しい公民館で乳幼児から高齢者まで様々な世代が「つどい」「学び」「つながる」学びの場の提供と
学習支援に努め、人の交流や学びを通して、地域の課題・生活上の課題を把握し、解決に向けて
取り組むことで、地域での絆をつくり、コミュニティの形成と活性化に取り組みます。

・新型コロナウイルス感染症の影響もあり、利用者数は目標値を達成できませんでした。ホームページへのアクセス数は、臨時休館の影響
か、9～10月、1～3月に多くあり、目標値を達成するという皮肉な結果となりました。使用料収入などの施設、利用に係る部分は、目標値
を達成することができませんでした。
・事業関係については、新型コロナウイルス感染症の影響により、多くの事業中止や規模縮小をせざる負えない状況でしたが、どのような対
策をしたら事業展開が可能か考え実施した事業はコロナ禍の中ではありましたが、参加者に満足いただけたと思います。次年度も、様々な
配慮をしながら、地域の方々と連携し、地域課題や環境づくりに配慮しながら、安心・安全を念頭に学習機会の充実を図っていきたいと思
います。

事業等は、中止するだけでなく、ど
のようにやればできるかを考え実施。
利用者も新型コロナに対する理解
が深まったため利用が少し戻った感

新型コロナウイルス感染症の影響に
よる9月と1～3月にかけて約2ヶ月
間の臨時休館の影響による使用料
収入の減少。

公民館貸館事業

ご近所だんぎ、サタディキッズ、地
域絆事業、女性セミナー等

市民のニーズにこたえるための講座
設定もあり、実施できた事業は高い
水準で満足度を維持している。

取り組みについて（目標設定の考え方など） 総合評価　（評価を踏まえた課題分析・方向性など）

ゆりかご学級、アクティブシニア、
女性セミナー、ユースセミナー等

職員研修

公民館主催事業，公民館貸館事業

同　　上

公民館情報のHPへの掲載

臨時休館などもあり、公民館の開
館状況を調べるためのアクセスが多
かったように思える。

新型コロナウイルス感染症の影響に
よる9月と1～3月にかけて約2ヶ月
間の臨時休館の影響による利用者
数の減少。

 市民のために，実際生活に即する教育，学術及び文化に関する各種の事業を行い，もって
住民の教養の向上，健康の増進，情操の純化を図り，生活文化の振興，社会福祉の増進
に寄与することを目的とします。（社会教育法第20条に基づく）

当初予算（千円）

R4.6.30

主な事業等
目標達成状況
未達成理由

豊栄地区公民館 教育委員会豊栄地区公民館

（０２５）３８７－２０１４公の施設目標管理シート　（直営）

目標 参考・補足

年度

視点
評価指標

施設名

施設の
設置目的

No. 評価

当初人員(人） R3.6.30


